Odic NpesunaeHTa Ykpainn
[lenapTtaMeHT 3 NUTaHb 3BEPHEHbL rpoMagsaH .

26.09.2019 22/056252-26
No

KynnaceBuu Q.M.
Ha Ne foi+request-54895-
2672b@dostup.pravda.com.ua,

Ha Bame 3Bepuenns iz 18.09.2019, mo magiimuo xo Odicy Ilpesnmenra
Ykpainu, NOBIAOMIISIEMO TaKe.

BinnoBinHo no 4YacTHHM choMOi cTarTi 5 3akony Ykpainu “TIpo 3BepHeHHS
rpoMajsH’ y 3BEpHEHHI Mae OyTH 3a3HA4Y€HO Npi3BHINE, iM’f, 10 OaTBKOBI, MicCie
NPOXKMBAHHS TPOMAaJSHUHA, BHKIJEHO CYTh IOPYLIEHOTO MHUTaHHA. [IHcEMOBe
3BEpHEHHS [TOBUHHO OYTH MIAMKCAHO 3aSBHUKOM (3asBHUKAMMU) i3 3a3HAUEHHSIM HaTH.

3rifHO i3 YaCTHHOI MEpINo0 CTAaTTi 8 1pOro 3aKOHY MUCBMOBE 3BEpHEHHS O3
3a3HAYeHHS MICLsl NPOKUBAHHA, HE MIAMHUCAHE aBTOPOM BH3HAETBCS AHOHIMHHM 1
pO3rIIsly He MiJIArac.

Ockinbky Hajicnane Bamu 3BepHEHHS He MiANMMCAHO, i y HHOMY HE 3a3Ha4eHO
MicLle IPOXKMBAaHHA, 3BEpPHEHHs IIOBepTaeThcss Bam. SIkimo Bu 3BepraTmmerecs 3a
JOIOMOIOI0 3ac00iB eIeKTPOHHOTO 3B’S3Ky, BM MoskeTe HamiciaaTw mnHHcaHnm
JAOKYMEHT y CKaHOBaHi# (opmi.

JloaToK: el1eKTpOHHE 3BEPHEHHSI. R

3aBiqyBad BiAILTY C.Ocradiiiuyk
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01220, m. Kuie, Byn. bankosa, 11, ten. (044) 255-70-42, daxc (044) 255-70-51



Ne3543 in 18.09.2019

From: Kyanacesuu Onbra MukonaisHa [mailto:foi+request-54895-2672b72b@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Wednesday, September 18, 2019 10:42 AM

To: lenaptameHT gocTyny Ao nybniyHoi indpopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: IHbopmaLiiHKWiA 3anKT - asapiHui ctan 30 525

Oo6poro aHa!l

Ha nigcrasi crareit 1, 13, 19, 20 3akoHy YKkpaiuu «lpo goctyn Ao nybaiuHoi iHpopmauii» Bia 13 ciuna 2011
POKY, AKi HAAAOTb NPABO 3BEPTATUCh i3 3aNUTamMu 0 PO3MNOPAAHMKIB iHpopMaLLl LoA0 HaaaHHA NybniuHoi
iHdopmaLlii, npoluy HagatTM HacTynHy iHbopmaljito (HacTynHi AOKYMEHTK):

A, GaraToaiTHa maTu, Mol Aith Biagiayrots 340 Ne 525 (np. M.TuunHK, 14-B, m. KuiB); B cafouKy cKaanaca
CKnaAHa cuTyallii, y pe3ynbTaTi KaniTaibHOro PEMOHTY Ha MoYaTKy YepBHA Y Kopnyci N2 3 3’ABnAnCA TRilmHMK,
Ha yac po3pobneHHs 3ax04iB AN YCYHEHHS BUABNEHWUX HeAoNiKiB Kopnyc N2 3 He ekcnayaTyeTbes, AiTel
nepeseagHo B iHWI NPUMILLLEHHA rpyn. Tak AK BibHWX NPUMILLEHb HEMA, TO Pi3HI rpynu 3BOAATL B OAHE
rpynose NPUMILLIEHHSA, L0 YHEMOXIUBIIOE HOpManbHe nepebyBaHHA AiTei y caary, Yepes 3HauHy KiNbKiCcTb
AiTel B 0aHIN rpyni.

Mpocumo Bac BXKMUTW HEBIAKNAAHUX 3aX0LiB Ta NPUCKOPUTH 3aBeplleHHA pemoHTy 300 Ne 525, uob Haaatu
MOMNMBICTb AiTAM 3406yBaTV AOLWKINbHY OCBITY B HOPMaNnbHWUX YMOBaX, TaK AK HAaBYa/IbHUIA PiK B po3nani i
noAjibHa cUTyaLlifa € He NPUMYCTUMA, W HEraTUBHO BN/IMBAE Ha 340POB’A AiTeil.

3 noearow,
Kyanacesuy Onbra MukonaisHa

Mpoluy HaaaTv BiANOBIAL ¥ BUSHAYEHWKM 3aKOHOM TEPMIH eNeKTPOHHOK MOWTOoH0.

Lle nosiaomneHHsa 6yno Hagicnade yepes cait "doctyn ao Mpasan"”, npU3HayYeHHA AKOTO - HaJaHHA
MOM/IMBOCTI rpOMaZAHaM HaACUAATH 3anuTK npo nNy6aivHy iHpopmaLiito 3 noAanblioto nybnikauiero umx
3anuTie Ta BigNOBiger Ha HUX

0®IC :
HPEBHJIEETA VKPAIHH
TlenApTAMEHT 3 IIHTaHb 3pepHeHh rpoMaIsH
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